

# Студенческий экспресс

Газета создана в 2015 году редколлегией учащихся и выходит по вдохновению. Специальный выпуск апрель 2023



## ЖИВИ И ПОМНИ

### Память жива

11 апреля 2023 года в Международный день освобождения узников концлагерей в митинге на площади Восстания приняли участие члены общественного объединения «Дети войны», представители областного отделения Белорусского фонда мира, БРСМ, учреждений образования г. Гомеля. Учащиеся и преподаватели нашего колледжа во главе с директором Адаменко Дмитрием Николаевичем приняли участие в данном мероприятии.

Участники митинга напомнили о страшных событиях и зверствах фашистов. Погибших от рук карателей почтили минутой молчания и положили цветы к памятнику жертвам фашизма.

Долг современников—свято хранить память о погибших, с целью защитить правду о той страшной войне, сберечь и укрепить единство нашей страны.

### Вы не знали о «ПСО-Пульс» ?

11 апреля в малом актовом зале Гомельского колледжа-филиала БелГУТ состоялась встреча учащихся с представителями поисково-спасательного отряда «ПСО-Пульс». Перед учащимися групп Э-11, Т-11, Т-21, Д-11, А-31 выступили руководители и волонтеры «ПСО-Пульс», которые подробно рассказали о деятельности поисково-спасательного отряда «ПСО-Пульс», занимающихся таким важным делом, как спасение человеческих жизней. С данной целью в рамках «ПСО-Пульс» создана «Школа безопасности».



## Студенческий экспресс



### Будет что вспомнить



18 апреля учащиеся групп Э-11 и Р-22 совместно с руководителем по военно-патриотическому воспитанию Новик Г.А. посетили областную библиотеку, где открылась выставка 3D фотографий по материалам уголовного дела о геноциде белорусского народа «ВОЗВРАЩЕНИЕ...». Ребятам были продемонстрированы 3D фотографии, свидетельствующие о геноциде белорусского народа. Рассказали о ходе проведения поисковых работ, в том числе раскопок в местах массового уничтожения населения и военнопленных в районе г. Гомеля, которые подтверждают страшные зверства фашистов. В ходе раскопок обнаружено много личных вещей, которые свидетельствуют об уничтожении мирного населения и детей Республик Беларусь. До учащихся доведено, что сейчас надо сохранить самое ценное, что есть в нашей стране: мир, спокойствие, стабильность. Память – это единственное, что остаётся с нами и чем мы можем отблагодарить всех павших и не вернувшихся с войны.

### «О встрече с ветеранами и военнослужащими-десантниками»

14 апреля Гомельская областная организация ветеранов военной разведки в рамках военно-патриотического воспитания молодежи на территории стадиона «Луч» организовала и провела встречу ветеранов вооруженных сил и военнослужащих-десантников с учащейся молодежью. Ребята нашего колледжа совместно с руководителем по военно-патриотическому воспитанию Новик Г.А. приняли активное участие в значимом мероприятии. Зрелищными и захватывающими были показательные выступления десантников по рукопашному бою.

Кроме того учащиеся имели возможность посетить выставку современного вооружения и снаряжения, развернутую военнослужащими-десантниками.

Подготовил руководитель по военно-патриотическому воспитанию Новик Г.А.



# Студенческий экспресс

Газета создана в 2015 году редколлегией учащихся и выходит по вдохновению. Специальный выпуск апрель 2023



## НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

### КОНФЕРЕНЦИЯ

#### «Наука и транспорт: вклад молодёжи» - СОСТОЯЛАСЬ!



28 апреля 2023 года на базе Гомельского колледжа-филиала учреждения образования «Белорусский государственный университет транспорта» состоялась II Международная научно-практическая конференция «Наука и транспорт: вклад молодёжи». Традиционно она объединяет лучших представителей учащейся молодежи, готовых представить свои достижения в научно-исследовательской деятельности.

С каждым годом расширяется география участников конференции. В конференции принимали участие обучающиеся Гомельского, Брестского колледжей-филиалов учреждения образования «Белорусский государственный университет транспорта», представители Российской Федерации: учащиеся Улан-удэнского колледжа железнодорожного транспорта – филиал учреждения образования «Иркутский государственный университет путей сообщения», Новосибирского техникума железнодорожного транспорта – структурное подразделение федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный университет путей сообщения», Саратовского техникума железнодорожного транспорта – филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный университет путей сообщения», Вологодского техникума железнодорожного транспорта – филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Петербургский государственный университет путей сообщения Императора Александра I», филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский Государственный университет путей сообщения» в г. Ижевске,



## Студенческий экспресс



филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Петербургский государственный университет путей сообщения Императора Александра I» в г. Ярославле, филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Петербургский государственный университет путей сообщения Императора Александра I» в г. Орле, Петрозаводского филиала федерального государственного бюджетного образовательного

учреждения высшего образования «Петербургский государственный университет путей сообщения Императора Александра I».



В этом году на участие в конференции было заявлено 55 исследовательских работ, из которых в очной форме были представлены – 20. На открытии конференции с приветственным словом к участникам конференции обратился директор Адаменко Дмитрий Николаевич, который подчеркнул важность развития молодежной инициативы и науки.

Формат проведения конференции включал в себя, в том числе онлайн-выступления. Направления исследований и проектов были самые разные: это и тенденции развития организации движения на железнодорожном транспорте, инновации в области автоматизации и телемеханики, электроснабжения на железнодорожном транспорте, развитие технологий подвижного состава железных дорог и транспортной инфраструктуры, инновационные подходы в подготовке специалистов для транспортной отрасли, история развития транспорта, транспорт и его экономические аспекты.

После заседаний секций состоялось подведение итогов работы конференции. Члены экспертного совета отметили высокий уровень подготовки участников конференции, творческий подход, актуальные темы и глубокое владение материалом.



Методист колледжа Писарева О.Г.